

Чтобы не забылась та война

Урок мужества

9 Мая – праздник всей России. День, когда ликует вся страна в честь легендарной Победы в Великой Отечественной войне. И, несмотря на то, что события тех страшных военных лет уходят от нас все дальше в прошлое, подвиг людей, которые жили в те нелегкие времена



остается для нас самым великим и важным.



памятнику на воинском захоронении.

8 мая в с. Репнино состоялся митинг, посвященный дню Победы, подготовленный совместно учениками и учителями Репнинской основной школой и Репнинской сельской библиотекой.

Присутствующие возложили цветы и венки к

Затем, в рамках межрегиональной акции «Читаем детям о войне», состоялся урок мужества «Чтобы не забылась та война». Из рассказа библиотекаря Ермаковой Татьяны Анатольевны дети узнали о том, как

солдаты, матросы и рабочие создали в дни войны легендарную Дорогу жизни, как сражались на ней, и как Дорога жизни спасла Ленинград от голодной смерти. Прочитали и обсудили рассказы «Опасен путь на Ладоге», «Цена



хлеба», «Кому сказать спасибо?», «Блокадная зима», «На льду-машины» из книги Н. Ходза «Дорога жизни». Минутой молчания почтили память погибших на войне.